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Ata da reunião conjunta das Comissões Permanentes da Câmara Municipal de Apuí, reunião realizada 

aos 08 (oito) dias do mês de junho do ano de 2021 (dois mil e vinte e um). 

Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, Presidente: Vereador Juvenal Belo da Hora; 

Relator: Vereador Gevan Pires Barbosa; e, Membro: Vereadora Gesiane Pereira.  Comissão de 

Finanças e Orçamento, Presidente: Vereador Pedro Renato Frozzi; Relator: Vereador Bruno José de 

Morais; Membro: Vereador Antônio Carlos Moises Franco. Comissão de Obras e Serviços Públicos, 

Presidente: Daniel Nonato Paz; Relator: Vereador Antônio Carlos Moises Franco, Membro: Vereador 

Juvenal Belo da Hora.  Comissão de Assistência Social, Educação e Saúde, Presidente: Vereadora 

Leonilda Iaski da Rocha Supi; Relator: Vereador Gevan Pires Barbosa, Membro: Vereadora Gesiane 

Pereira. Comissão de Agricultura, Produção Rural e Meio Ambiente, Presidente: Vereador Éber José 

da Silva; Relator: Maxsael Fernandes da Luz; e, Membro: Vereador Daniel Nonato Paz.  Comissão dos 

Direitos do Consumidor, Presidente: Vereador Maxsael Fernandes da Luz; Relator: Vereador Antônio 

Carlos Moises Franco; e, Membro: Vereador Pedro Renato Frozzi. Comissão da Mulher e da Família, 

Presidente: Vereadora Gesiane Pereira; Relator: Vereadora Leonilda Iaski da Rocha Supi, Membro: 

Vereador Bruno José de Morais.  Comissão de Segurança Pública, Presidente: Vereador Maxsael 

Fernandes da Luz; Relator: Vereador Éber Jose da Silva; Membro: Vereador Juvenal Belo da Hora. Às 

08h02 (oito horas e dois minutos), reuniram-se no Plenário da Câmara Municipal, os membros das 

Comissões supramencionadas, com finalidade de deliberação ordinariamente de matéria. Dando início 

aos trabalhos, foi realizada a chamada nominal onde foi constatado presença dos Vereadores Juvenal 

Belo da Hora, Daniel Nonato Paz, Éber José da Silva e das Vereadoras Gesiane Pereira e Leonilda Iaski 

da Rocha Supi, Pedro Renato Frozzi, Maxsael Fernandes da Luz, Bruno José de Morais, Gevan Pires 

Barbosa e Antônio Carlos Moisés Franco. Dando continuidade passou-se para deliberação das seguintes 

pautas: Ofício Nº 001/2021 – CLJRF, que a pedido da Mesa Diretora da Câmara Municipal, convida 

Gerente/Líder de localidade da Amazonas Energia, para prestar informações concernentes a real situação 
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da distribuição de energia elétrica em Apuí; o senhor Romildo de Souza começou falando um pouco do 

início do seu trabalho no município de Apuí, explicou que o problema atual da energia no município de 

Apuí, é a geração de energia, devido a expansão da unidades consumidoras do município, não teve um 

controle de aumentar a reserva de energia, os problemas que ocorreu com as máquinas é por não 

conseguir alimentar a cidade toda, fazendo com que tenha queda de energia; falou também que está 

sendo preparando dois grupo geradores da cidade de Humaitá, o que sanará o problema de geração de 

energia no município de Apuí; foi passada a fala para o vereador Antônio Carlos Moisés Franco, que 

relatou duas situações; uma que era de umas cruzetas que seguram a rede elétrica no quilometro dois, 

onde as se encontram deitadas por terem quebrado; e a outra era a da vicinal Cacoal, onde muitas 

propriedades não receberam a instalação de energia elétrica, e foram avisados que só receberiam energia 

elétrica entre um ano a um ano e meio, pediu que quando for possível o senhor Romildo possa 

acompanhar o vereador Antônio até a vicinal Cacoal para se pensar num trabalho de melhoria na energia 

para aquele setor; o senhor Romildo explicou que o Programa Luz Para Todos, por ser um programa do 

Governo Federal, e a Amazonas Energia ser uma empresa privada, é liberado a verba para se construir 

as redes, tem um projeto específico, para setores específicos, o material vem especificamente para quem 

se cadastrou no programa, relatou que chega reclamações de moradores, sobre terem passado pelas 

propriedades e não terem atendidos, mas a pessoa mesmo não se cadastrou, o morador realizando o 

cadastro no Luz Para Todos, é feito um projeto durante um ano e após esse período, é levantando todo 

o material que será gasto para a implementação, com as empresas terceirizadas, a mão de obra; o senhor 

Romildo falou sobre o poste que rompeu na vicinal coruja, onde está programando com a equipe da 

Amazonas Energia para se dirigirem ao local para fazer os reparos necessários, a dificuldade atual em 

fazer as ampliações e reparos, era em relação ao caminhão munck que tinha quebrado, e estavam 

esperando vir um novo de Humaitá para que assim os trabalhos sejam concluídos, relatou que não 

conseguiu ir em todas as vicinais do município, mas que está tentando conseguir quatrocentos postes 
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para a troca e manutenção de onde necessitar, relatou que pretende trocar todos os postes de madeira da 

área urbana, e após essa troca passar para a área rural, onde será feito uma troca programada; o vereador 

Antônio Carlos pediu aos dois funcionários da Prefeitura que comparecessem a frente para explicar mais 

um pouco sobre as bombas que mandam água dos poços artesianos para abastecer as caixas d’água, o 

senhor Raildo relatou que a falta de comunicação constante entre a Amazonas Energia e os funcionários 

da Prefeitura que são os responsáveis, está acarretando em prejuízo, pois devido ficarem ligadas direto 

fornecendo água, quando ocorre uma queda de energia sem antes ter um aviso prévio aos responsáveis, 

acaba queimando a bomba e a chave contactora, o senhor Raildo pediu que quando fosse ocorrer os 

desligamentos, que seja avisado com antecedência, para que possa ser feito o desligamento das bombas; 

o senhor Romildo relatou que irá procurar uma forma de avisar com antecedência mais pessoas, e eu 

pegará o contato de pessoas específicas para que esse aviso chegue a mais pessoas, e sobre os 

desligamentos sem programação, que são as quedas repentinas de energia, o senhor Romildo informou 

que está sendo sanadas os problemas, para que não mais ocorra; o vereador Pedro Renato Frozzi, 

perguntou se esses dois motores de energia, suprem a necessidade do município; perguntou também 

sobre a disponibilidade de postes, qual é a quantidade atual de postes que tem disponível e como está a 

disponibilidade de técnicos para ficar locados no Distrito do Sucunduri; o senhor Romildo informou que 

está sendo feito um projeto para ser trago ao município uma quantidade grande de postes para o 

município de Apuí, e o distrito do Sucunduri está incluso nesse projeto, e está nos plano de ser feito a 

regularização total do distrito do Sucunduri, em relação a equipe, já foi contratada uma equipe para ficar 

locada dentro do distrito do Sucunduri para prestar atendimento em todo aquele setor, falou também da 

possibilidade de ser feito o atendimento uma vez por semana em um escritório dentro do Distrito; a 

vereadora Leonilda Iaski da Rocha Supi, informou que o volante dentro do município é de essencial 

necessidade para que a informação chegue a maior quantidade de munícipes; o senhor Romildo 

perguntou sobre a possibilidade de ser divulgado via rádio; a vereadora Leonilda informou que nem 
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todos da população tem rádio em casa para ouvir; o vereador Éber José da Silva reforçou a pergunta do 

vereador Pedro Renato Frozzi, pois não tinha sido respondido, pergunta essa que queria saber sobre os 

dois novos motores, se eles seriam suficientes para acabar com as quedas de energia no município; o 

senhor Romildo informou que os dois motores são suficientes para estabilizar a energia elétrica no 

município; o vereador Juvenal Belo da Hora pediu a fala onde relatou que no quilometro 30 da BR-174 

existem mais de vinte para-raios queimados, onde já está acarretando em grande prejuízo para os 

moradores, falou também que existe alguns postes que já estão necessitando ser trocados, por estarem 

deteriorados, onde estão trazendo risco para os moradores locais, e para criações de bovinos. Ofício Nº 

2/2021 – CMA, que a pedido do vereador Maxsael Fernandes da Luz, convoca o Engenheiro Civil 

responsável pela Empresa Curtarelli Engenharia o senhor Felipe Curtarelli, para prestar informações 

acerca das obras do centro educacional do Distrito de Sucunduri. O vereador Maxael começou 

agradecendo a todos os convidados, e perguntou ao senhor Felipe Curtarelli, sobre algumas questões 

relacionadas a construção do centro educacional do distrito do Sucunduri, pois a vigência da obra era de 

duzentos e setenta dias; o vereador relatou que foi procurado por moradores, onde foi cobrado pela 

conclusão da obra, e a previsão para o retorno das aulas é no dia primeiro de julho, perguntou se terá 

mais alguma prorrogação na obra ou será concluída a tempo; o senhor Felipe começou cumprimentando 

a todos, explicou que a obra teve uma alteração na cobertura da escola, relatou também que o motivo 

pela demora na conclusão da obra, foi a entrega do material para a finalização, foi está difícil de se 

encontrar na fábrica os materiais, mas foi adquirido todos os materiais, e dia primeiro é o prazo de 

finalização e entrega, explicou que teve problemas com mão de obra e que devido a planilha não ter tido 

reajuste de valores, teve dificuldade com o preço dos materiais, e explicou que por estar atrasado com o 

prazo da obra, não teve como pedir reajuste; o vereador Pedro Renato Frozzi, perguntou sobra a 

aquisição da cobertura, se já foi adquirida, o senhor Felipe explicou que a cobertura já foi adquirida e 

está a caminho do município de Apuí. Memorando Nº 018/2021-CMA, que encaminha a Mensagem Nº 
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003/2021-GP, que traz o Projeto de Lei Municipal Nº 003, de 06 de maio de 2021 o qual dispõe sobre a 

reestruturação do Conselho Municipal de Acompanhamento e Controle Social do Fundo Municipal de 

Manutenção e Desenvolvimento de Educação Básica e valorização dos Profissionais da Educação-

CACS-FUNDEB, em conformidade com o artigo 212-A da Constituição Federal, regulamentando na 

forma da Lei Federal nº 14.113, de 25 de dezembro de 2020. O vereador Gevan Pires Barbosa, fez a 

leitura do Parecer Jurídico; neste sentido, e, após leitura a matéria foi colocada em discussão. O Vereador 

Gevan Pires Barbosa explicou que a prefeitura está cumprindo o seu papel certinho; o vereador Antônio 

Carlos Moisés Franco, perguntou sobre a criação da APMC, quando fundada, quem foram os membros 

que votaram, o vereador Gevan Pires Barbosa, explicou que a APMC é um instrumento de parceira do 

Governo Federal e a Comunidade de cada escola e município, e que funciona igual uma associação. 

Feito isso a matéria foi colocada em votação onde os membros das Comissões Permanentes competentes, 

concluíram por unanimidade pela aprovação.  Por fim e nada mais a ser tratado, e para constar, eu, 

Douglas Santos Rocha, na qualidade de Assessor Administrativo, lavrei a presente Ata que após lida e 

aprovada, será assinada pelos de direito. Município de Apuí, Estado do Amazonas, em 08(oito) de junho 

do ano de 2021 (dois mil e vinte e um). 

              

    Vereador Juvenal Belo da Hora                                        Vereador Gevan Pires Barbosa 

                                                                                                               

    Vereadora Gesiane Pereira                                                  Vereador Éber José da Silva    

                                                                                                                                                    

Vereador Maxsael Fernandes da Luz                              Vereador Antônio Carlos Moises Franco 

  

     Vereador Pedro Renato Frozzi                                         Vereadora Leonilda Iaski da Rocha Supi 

                                                                                                                                                                                                                                                

     Vereador Bruno José de Morais                                        Vereador Daniel Nonato Paz                                         

 

  

 

 

mailto:cm-apui@bol.com.br

